22 nunpljuimipnul ppuhudughph spowbunjumnbbph opowimid [ppulub juphpikph pugubhuypndwih nignjué
nuniflnuuppnipinil

UGn

m Upwywl = bhquywu



Ujwpunnwd ncuncduwluwiu
hwuwmwwnnLpjnLu

UywnbUdhw = UywntUhw

47%

= Ln|to

Zuipgiinnbkph pliyp Juqdky F62 hngh, npnighg puwn Swnuynipyub pinyph.

LPplkwlmlb hkwnwpinignipinils 21%

Zwduylpughli nunhlwbnienti 42%

Ulsunhwhwulibph gény nnkunis 13%

ZEnwplywlwl pudwbdniiph nkunis 3.2%

Uisunpwhwubbph gnpdkpny pudwindniiph nupngulwi wjuq wnkunis 3.2%
Uisunphwhwubbph gnpdkpny pudwindniiph owkpyhugnp 3.2%
ZEnwphbnipyul pudph wjwg wnkunis 1.6%



o NN0 puwuwlh hpuwdwbuninwn 1.6%

o  GQuppkph udph wijug nkunis 1.6%

e OPnpdwglkn 1.6%
o MNMAY 1.6%

*  GQuppuyhl Swnuynipinil 1.6%

o Zhunwuphbnippul unidp 1.6%

o TNwuwwuhiub ski boly 3.2%

+ Quuwhwwnk'p tkppnipyu wpwpuikph gnpstwlui bywhwlnipmibp dwutughnwljwh gnpénibkmpjub whuwblynihg: /1-p

wjuqugny dhwynpb k, 5-p° wnwdbjugnyiy/

Udphnt Unwpljubkp Uhun/np
1-hg | 2-hg |3-hg 4-hg |5-hg
Lpbwljwi P 22 pplwljut hppuniup 1.6% | 1.6% |3.2% 21% | 72.5%
fpun/niiph b pplwpwbnippub > £phwpwtinipnit b hwhgugnpédnipniuutph 23% |6.9% |32.5% | 48.8% | 53.4%
wuphnb wypndhjulnplu
> 2Z pphujuunupnnuljut hpuyniup 6.4% [9.6% |19.3% | 38.7% | 25.8%
> Uphuhun)nghw 1.6% | 8% 12.9% 37% | 40.3%
> [Fpwdbhphugp b npu Juithuwpglnudp 3.22% | 4.83%{ 12.9% | 20.9% | 58%
> Unoniyghwt b npu jutjowpgbnudp 0% 3.2% | 12.9% 30% | 53.2%
> [upwdhongutinh b hnghdbwn Wyniptph wmwyonphuh 0% 1.6% | 8% 12.9% | 77.4%
opowliunnipniup
Jwpswlub F ZZ Jupswljub hpwniup 0% 1.6% | 3.2% 30.6% | 64.5%
fpujniph b b Nunhuimpjut Jupswljub gnpsmikmpynih 1.6% |1.6% |4.8% | 41.9% | 3150%




nunhljuinipui P 2Z Jupswut Jupnypp b Jupswjut gunwdupnipniup 1.6% | 1.6% | 14.5% | 33.8% | 48.3%
YJupswlwl gnpénibbnipyul > Nunhjutnipjut vnnpupwdwinidubph junwjupmd | 0% 48% |20.9% | 35.4% | 38.7%
wiphnl > Twwnwulwut hwyduuwhnipnii 17.7% | 14.5% | 22.5% 30.6% | 14.5%
F Nunhljutnipjut gnpdniubnipjut donnppujupuljubt | 6.4% | 11.2%| 19.3% 29% | 33.8%
hpuptpp
> Zudwjup. nunhlubinipjub gnpéniubnipjut 48% |6.4% |11.2% |24.1% | 53.22%
Juquuljtpunid
Ow kpunnpyf-hghbunupunm quiljué > Uwutwghnwljut tkpwénipnit b qunuhnipjut nkdhud | 0% 3.22% | 4.8% 24.1% | 67.7%
gupdniibnignil b pfulplnngfugf b Gphdhlughunhlju 32% [3.2% |4.8% | 32.2% | 56.4%
wiphnb > Owykpwwnhy-hbnwhiniqulijubt gnpéniubnipniu 1.6% |3.2% |11.2% 16.1% | 67.5%
> Twwnwlwb pdonipmniu 0% 11.2% | 16.1% | 27.4% | 45.1%
> Twwnwlwb hnglpnidnipniu 32% [58% |24.1% |22.5%|41.9%
> Uuswhwhwutbph Ynnuhg juwnwpyny 1.6% | 6.4% |9.6% 25.8% | 56.4%
+ hpwduhifannultbph wpndhjulnhl
Stfubhlulpul F Zudwlupgswhtt oybpwnnpnipjut hhuniuputp 0% 0% 19.3% | 35.4% | 45.1%
wnwplubkph wdphnk > Nuinhluinipyub hupnpuughnl- 0% | 3.2% |20.9% | 35.4% | 40%
> nbkhuthjulut vyuuwpynid
r Zuwunnll] mbuuhju b mbntjundulut wtunubqmpmniu | 1.6% | 4.8% | 14.5% | 40.3% | 38.7%
P Swiuwwywphwht tppltlnipjut jutunuutp 3.2% |3.2% |12.9% 17.7% | 62.9%
Zuwnwpuljughunulub > Spudwpwiinipiniy 0% 1.6% | 6.4% 24.1% | 67.7%
wnwpljubbph b hAngEpuanipyub r Uwbljujwupdnipniup b hnghpwtnipinitp 1.6% | 0% 9.6% 25.8% | 62.9%
wiphnb > nunhluinipjul wpluwnwlhgutph gnpénittnipjut Uke
F Nuunhluwbnipjub Swnwynnubph Ephlju 0% 1.6% | 1.6% 20.9% | 75.8%
F Zunnpnuljgdwt hiinnipniuubp 0% 1.6% | 1.6% 27.4% | 69.3%
Lpbwlwb P 2Z puunupuiwluqunipntt b hppwduuywh dwpdhtukp | 0% 48% |11.2% 38.7% | 45.1%




punuyjwpnipul r Z2Z pphujut nunwywpnipjut hpwyniup 0% 1.6% | 4.8% 17.7% | 75.8%
wiphnl > 22 hpwjuwwwh dwpdhuubp 0% 0% 8% 40.3% | 51.6%
Uwpunulub, > Upwluyht yunpuunwljuinipnil 1.6% | 0% 8% 19.3% | 70%
Phqpluluir b > dhqhljuljub yunpuunwlwinipnil 0% 0% 4.8% 20.9% | 74.1%
hunnntl > Zuwunntl] muljnhjuljul qunpuunuljuinipnii 0% 4.8% |9.6% 35.4% | 50%
il > Unwyohl pnidoqunipjnil 0% 0% 17.7% | 24.1% | 58%
wwwnpuwunwubnyeyul udphnh

#+ QLuwhwwnb p nuniiiunnipjul pipugpmu weljw nkunipulikpp, npniighg nnip wdwudp oqunyky tip:

Pudupun | Luy Juwn kU oqunyky
v Qpunupul/ hunnty gpunuput 20.9% 74.1% 1.6% 3.22%
v Uwpquliuit hwdwihp 9.6% 85.4% 0% 4.8%
v Uwultwghinwug]ws juupubtitp 14.5% 75.8% 0% 9.6%
v Luwpwlbbph hupdwpwdbunnipniup 9.6% 87% 0% 3.22%
v Nuunudtwfuwb b dwutughnwlut 27.4% 69.3% 0% 3.2%
Jjuwpwutph huglgwbnipiniu

+ QUuwhwwnk p onwp (kqUh hdwgnipjut wthpwdhonnipintip kp vwutwghnwlwh gnpénttknipyut pupwgpnid: /1-hgp
wjuqugny dhwynpt k, 5-hgp’ wnwybjugnyiy/

Mniuwg 1Egny

1-hg 0%

2-hg 1.6%

3-hg 3.22%

4-hg 24.1%

5-hg 70.9%

Ulgtptu

1-hg 6.4%

2-hg 3.2%

3-hg 22.5%

4-hg 27.4%

5-hg 40.3%

*+ Qhuwhwunbkp §ppuhwdwihpnid vnugus vubljujupduljub hinnipinibitph b jupnnmpmitbph jupbnpmipjut wunhgwbp

‘Qtp twutwghnwljui gnpéniiknipjub pipwgpnid: /1-hgp wuquqny dhugnpb k, 5-hgp wnu]kjugng i/

v 1-hg 0%
v 2-hg 1.6%



&

D N N NI N N

+

3-hg 11.2%
4-hg 25.8%
5-hg 61.2%

Quuwhwwnbp Yppwhwdughpnid unwgus hnghputwljwh ghinkjhpubph, hdnmpmiutbph uplnpnippu wunhdwip  hp
dwubwghwnwlju gnpéntubnipjub pipwugpnid: /1-hgp tJuqugny Yhwynpt k, 5-hgp™ wnwybjugny/

1-hg 0%

2-hg 0%

3-hg 11.2%

4-hg 32.2%

5-hg 56.4%

Nunulupmpjut wwphitkphtt tnwgus  hudwlwpgsughtt ghwnbjhpibpp Ghpunynd'd ko wpynp  2bp dwubughnwljwb
gnpéniubnipyut Uky:

o Zwwjiwljh 66.1%
e Gpphdu 30.6%
e Uthpwdtown skt tnky 3.22%

+

Yhpunk | p wpnynp vwutwghunulub gnpéniibntpyut pipugpnid $hghljulmi nid b hunnily hiupphbp:

Ujn 50%
N 11.2%
2h tnk nppu wuhpwdbynnipniupn 38.7%

+

Ypuwluyhll wuwunpuunuljuwimpmb  wowplughg unwgws  hdnmpmbikpp Yhpun]k] b wpynp  dwubwghnwlob
gnpéniubnipjub pipwgpnid:

Uyn 19.3%



o 522.5%
e Oh bnk] npw wuhpwdbownnipinip 58%

% Upmynp opjiljnh™ b qiwhwindty) 2bp ghntjhpbpp ukdhtwpbtph b winniqupp/putm pynttlikph phpwugpnud:

£n1ky
1-ht Ynipy 2-py Ynipu
Ujn 96.3%| Un 87%
Ns 3.7% | N5 12.9%

Ujunbtdhw
Puljujuphun | Fuljujuyphy Fujujuyphwun | Fujujuyphw Uughunpuwnnipy Uughutnpunnipw
1-pn Ynipu 2-p Ynipu | 3-pn Ynipu 4-pn Ynipu 1-ht Ynipu 2-pn Ynipu
Ujn 87.5% | Umn |100% | Ujn 100% Umn | 100% | Um | 100% Umn | 100%
ns 12.5% s 0% ns 0% Ns | 0% Ns | 0% Ns | 0%

% blywhuh 't kb gl 2bp thnuhwpupkpmpnibikpp

Qkgnp Pupuguljud | FPupnmipnitubp hwpupbpnipniaubpny
Juwn Jhpwpkpuniup
» Unipuh ywhwnh htinn 6.77% 93.2% 0%
> duljnyyintnp htwn 16.9% 83% 0%
» QYwuwhinuwlut juquh ht) 5.45% 94.5% 0%
> Zudwlniputghtph htwn | 1.63% 98.3% 0%

% Nppwin’y k§nipup whinh vhowdinnipiniip nunudiiunniput pipugphl /plitntpeniuubphl, wnniquppubphty bk ppuljub: /1-

hgp Wjuqugnyt dhwynpt k, 5-hgp™ wnwybjugnyyy/
v' 1-hg 31.1%



v 2-hg8.1%
v 3-hg 19.6%
v 4hg19.6%
v 5-hg21.3%

“* Upmynp ympuph whwnp hpuljuiugpt] Eyuunhupulswljui wohunwiplbp Ympuh htn:
w/ wn 98.3%
p/ng 1.6%

% 2btp quwhwndundp, Ympuh whnp husyb u Ejunwpk) hp gnpswnnipuyhl wupnwljwin pmnibbkpp:
w/ quy 75.8%
p/pudupup 22.5%
q¢wupujupup 1.61%

%+ Cuwn Qkq, ympuh whinh yuownnip nppwiny E wihpudbow: /1-hgp ifwqugnyyi thunjnpb E, 5-hgp® wowbjugni/

1-hg 1.6%
2-hg 3.2%
3 -hg 2.9%
4-hg 16.3%
5-hg 55.7%

AN NI NN

&~

2t Yupshpny, pudupu p thit wpynp gnpstwljwi wuwpwudniipubpp nunidiunn pyut phipugpnud:

w/wyn 66.1%



p/ny 33.8%
% 2tp nundbwpmput  wwphibpht puduwpup kp wpynp  guuwgppbph,  Hbjupniughtt pkunpuikph,  wwppbp
uwppwynpnidubph b ntunmidtwljwt wy) Wnipbph pwbwyp:
w/wyn 69.3% >
p/ny 30.6%

% 2tp quwhwndudp, guubkph phpugpmy pudulwiwsut Jhpundntd Ehn wpynp nuuwgppbp, HEjupniughtt phunipuikp,

wnwpplp vwppuwynpnidubp b ntuntdtwju wyy Wyniptp:
w/wyn 75.8%
p/ny 24.1%

% Pty bp Jupsnud, wpnn’p wpulunhlught pujuluiuswth dudwiul bp hunluggus:

% 1-hu ynipunid  w/wyn 56.1% p/ns 43.8%
% 2-pn Ynipunid w/wyn 62.7% p/ns 37.2%
% 3-pi Ynipunid - w/wyn  68.5% p/ns 31.4%
% 4-pn ynipunid . w/wyn  86.1% p/ns 13.8%

+ I"ohz Ep Jupénud, 2Ep ntuntdbwpnipjutt mwuphttphtt pudwpup swihny kb juquulpyyt) gnpstwjub b fSmbwsnnuijut uyghp
dwubwghwnnipjut hkn wntisynn nmwpplip hwunwwnnipjnibbtp:
w/wyn 51.6%

p/ns 48.3%

* UYgublwbugh'p 2bp niunitunn pyui wuphbphn dwubwlgh] wpnwuupuighl gpunjusnipput pdpalikph.



X/
X4

L)

uwnpunught w/uyn 84.7%  p/ns 15.2%
1kgqniutph w/wyn 85.9%  p/ny 14%
owilnipuyhtt nuynudnipjut. w/wymn 57.4%  p/ny 42.5%

X/ X/
L X X4

% 2tp Gupshpny, withpwdt i E wpnynp unynpnnubph hudwp hnghpuiuljwi wewlgnipiut juquulbpynudp:

w/wyn 83.6%
p/ng 16.3%

% Cuwn Qkq, htwpwynp kwpynp niuwibine muphitkphi pug pnqus ghnbihpubpp jpugib wypulpnhl gnpémiknipyub pipugpnid:

w/wyn  90%
p/ng 10%
+ Qbp tkphuyhu nEjuupnipjut Ynnuhg wpdlinpyk) b wpyynp wohiunwbipnid npubinpus Qtp nkuwljut ghnbjhpukpp:
w/wyn 88.7%
p/ng 11.2%
# Cuwn 2kq, dnip Juphp mbbp YEpuyuinpuunnid whghbine:
w/wyn  69.3%
p/ny 30.6%

#+ Gphk wpnkl wigh) bp Yekpuyyuinpuuinnid, wjt jhupdtp b wpynibwbn juquulbpyws bp hwdwpnid (Epk skp wighy wy) tokp
«bu whgh)»):

w/uyn 40%

p/ns 5%



wyjl. skd wigk] 55%

* Zhwpuwnpnipyub nhypmd jgubljubwghp swupnitwljt) hbinwgqu Yppenipiniip YUppuhwdwhpnid:

w/uyn  85.4%
p/ns 14.5%

+ Nuunulbwnnpyul wuphibpht dwubwlgh | bp wpynp ghnulub dhgngunnidbph:

v Ghuuljut hwdwdnnnyutp = Ujn 20.4% = N 79.5%
v Ghuuljub ubdhtwpubp = Ujn 34.4% = s 65.5%
v Ghuwuljub dpulukp = Ujn 16.9% = s 83%

4+ b’y bp Qupsnud, punjupuip swhng ki Juquulkpupdt] dowlnipughl thgnguenidibpp 2bp nuunidbwnn pyul wwphbphi:

D

e Umn 87%
e Ny 12.9%
e Unhwuwpuwl sh hpuwjwuwgdt; 0%

+ b’y bp Qupsnud, punjupuip suhng ki juquulkpupdt] vynpinught thengupnudibpp 2bp nuunudiwnm pjub wuphibkphib:

e Ujn 88.7%
e Ny 11.2%
e Unhwuwpul sh hpujuwbwgyt] 0%

#* Quwhwunk p wdphnutkph woltunwipp pun wdju] wdphnith puuwpmuikph dwubughnwljwb jupngnipnabbph:

Udphnt Uhwynp
v ephwljut hpwyniuph b pphwpwinipjut wdphnt 1-hg 0% |2-hg 0% |3-hg0% |4-hg 4.9% |5-hg 95%
V' dupswlwi hpwyntuph b nunhjuinipjui qupsuljut 1-hg0% | 2-hg 1.6%| 3-hg 8% | 4-hg 20.9%| 5-hg 69.3%
gnpéniubnipjut wdphnt

> <

\J \J



v Zwuwpuluwghinwlwh wewpuibph b hnghputinipjut wdphnt 1-hg 1.6%| 2-hg 0% | 3-hg 9.8% | 4-hg 27.8%| 5-hg 60.6%
Uwpunului, $hghjuljuis b hunnily 1-hg 0% |2-hg 0% | 3-hg 4.8% /| 4-hg 14.5%| 5-hg 80.6%
nwlnhjuljut yunpuunwljuinipjut wdphnt

v eptwljwt nuinuwdupnipyut wdphnh 1-hg 0% |2-hg 0% |3-hg 1.6%/|4-hg 16.1%| 5-hg 82.2%

v Skhuthjuljwut wpwupyutkph wdphnt 1-hg 0% |2-hg 0% | 3-hg 14.8% 4-hg 31.4%| 5-hg 53.7%
Ouwtpuwnpy-hghbnwhiniquijut gnpéniubnipni b 1-hg 0% |2-hg 1.6%| 3-hg 8.1% | 4-hg 13.1%| 5-hg 77%
Yphuhtunghuwyh wdphnt
NMEwnnipjut b hpwyniiph mbunipjut b vwhdwbunpuljub 1-hg 0% |2-hg 0% |3-hg 3.2%/|4-hg 8.1% | 5-hg 88.5%
hpwyniuph wdphnt

v" Ltgniubtph wdphnt 1-hg 3.4%| 2-hg 0% | 3-hg8.6% |4-hg12% | 5-hg 75.8%

v Cughwinip NQ nuwljnhjuljut yunpuunwuinipyut wdphnt | 1-hg 3.4%| 2-hg 3.4% | 3-hg 5.1%| 4-hg 31% |5-hg 56.8%

v Punqupughulwb hpwyniuph b punupughwlju 1-hg 0% |2-hg 3.2%]| 3-hg 9.6% | 4-hg 27.4% | 5-hg 59.6%
nuunwyupnipjul wdphnb

% an’h bp wpynp, 2kp nuunulwpmppui uphibpht ntuwinquljw pnphpgh Sujwws qnpéniiknpntihg:
Ujn 81.1%
Ns 16.9%
Unhwuwpwlj sh hpuljwtwgyt) 1.8%

% UYgublwbugh'p wpmynp, np 2kp munidbuenipyul wwphikpht §ppuhwduhpod unbns]kht hwdwyunuupw wwpdubihp
wnwpuuljub huiptwywnpuwunnidbph juquuljbpydwi hwdwp:
U 66.6%
Ns 9.2%
Uthpwdtonnipmnit sju 24%
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